



聊城日报社出版
2023年10月25日
癸卯年九月十一
星期三

聊城晚报



今日8版 第5356期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

已故瑞士专家高森博夫妇 被追授“高唐县荣誉市民”称号

本报讯(记者 夏旭光)10月23日上午,在高唐县人才公园,高唐县人民政府举行追授高森博夫妇“高唐县荣誉市民”暨全县教育系统“纸盒重生”活动启动仪式,纪念并感谢已经逝去的瑞士专家皮尔·高森博与玛赛尔·高森博夫妇对高唐县的帮助及贡献。

1942年1月,皮尔·高森博出生于瑞士弗里堡,是国际著名的无菌包装制造专家,有30多年无菌包装生产经验。

2003年,位于高唐县的纷美包装有

限公司作为当时国内为数不多的无菌包装制造企业之一,斥巨资购置了先进的生产设备,却无法使其良好运转,公司经营举步维艰。在这样的背景下,时任纷美包装有限公司副董事长的洪钢联系到当时61岁的皮尔·高森博,邀请其来中国厂址考察了一次。考察后,皮尔·高森博怀着“帮助中国造出自己的无菌纸盒”的心,毅然携妻子来到高唐县,加入了纷美包装有限公司,并在第一时间投身生产一线,与员工一同解决当时遇到的诸多困难。

在短短二十七天的时间里,皮尔·高森博带领他的团队,不仅让先进的生产设备运转良好,还生产出了合格的产品。2003年6月3日,纷美包装有限公司第一批合格产品装车发货,这在高唐县经济发展史上具有里程碑意义。

此后,皮尔·高森博把他在包装行业的毕生所学、人生经历、生产经验传授给年轻人,教给他们组织、管理和思考的方法,与高唐结下了长达10年的不解之缘。



高森博夫妇合影。(资料图)

2022年,高森博夫妇先后去世。今年是高森博夫妇来高唐20周年,为了纪念和感谢他们,高唐县人民政府特追授高森博夫妇“高唐县荣誉市民”称号,纷美包装有限公司董事长洪钢代表高森博夫妇领取了荣誉证书,并在人才公园放置了一把由3500个废旧牛奶纸盒制作的环保长椅,以此纪念高森博夫妇。近年来,高唐县高度重视垃圾分类工作,在当天的启动仪式上,高唐县人民政府对四个先期参与废纸盒回收的试点学校进行了表彰。

“父母被授予‘高唐县荣誉市民’称号,我们感到非常自豪,也非常荣幸。”“父亲非常乐意与合作伙伴分享生产经验和专业技能,也希望高唐人

民在人才公园看到这把环保长椅时,能够了解我们的父母与高唐的故事,度过愉快的时光。”高森博夫妇的儿子卢克和马克分别表示。

人才是第一资源,一名高端人才能够聚集一个创新团队,一个创新团队能激活一个企业甚至一个产业。

近年来,高唐县在坚持绿色低碳高质量发展中,坚持“引进来”和“走出去”相结合,着眼“高精尖缺”,大力引进新技术和高层次人才团队,推进“产学研”项目,实现“以才促产、以产聚财”。同时,高唐县着力实施“雁归兴县”工程,鼓励各类人才返乡创新创业,为高唐县发展注入新活力。



▲环保长椅上的铭牌。本报记者 夏旭光 摄



▲放置在高唐县人才公园的环保长椅。本报记者 夏旭光 摄

欢迎订阅2024年度《聊城日报》《聊城晚报》

知聊城 爱聊城

订《聊城日报》,赠《聊城晚报》!更多精彩,全新呈现!

《聊城日报》全年订价:560元 全月订价:47元 零售价:2元

《聊城晚报》全年订价:160元 全月订价:20元 零售价:1元

发行服务电话:0635-2921000 18663501211



扫码订报